



## **Protokoll der Team-Sitzung des Autonomen AusländerInnenreferats (AAR) vom 18.07.2012**

---

**Anwesende:** Pia Mai Kristiansen, Mohammed Abdelali, Mohammed Bahakim, Olena Kryshko

**Abwesender:** Cesaire Sielatchom

**Protokollantin:** Pia Mai Kristiansen

**Beschlussfähigkeit:** 4 von 5 Referenten sind anwesend, daher sind wir beschlussfähig

### **Tagesordnung**

TOP 1: Abwesenheit bei den Treffen

TOP 2: Protokolle

Top 3: Berichte

TOP 4: Sonstiges (Drucker, Word, Come 2 Campus, Vollversammlung)

### **TOP 1: Abwesenheit bei den Treffen**

Wenn jemand aus irgendeinem wichtigen Grund nicht zum Treffen kommen kann, soll die Person sich rechtzeitig abmelden und kurz per E-Mail berichten was sie seit dem letzten Treffen gemacht hat.

### **TOP 2: Protokolle**

Es wurde entschieden, dass alle Mitglieder für die Korrektur der Protokolle zuständig sind. Bis zum nächsten Treffen soll jeder dem Protokollant eine Rückmeldung zum Protokoll geben. Diese soll Verbesserungen bezüglich des Inhaltes und Korrektur der Rechtschreibfehler beinhalten.

### **TOP 3: Berichte**

Elena hat Ingo unseren Studieplaner-Eintrag geschickt und um eine Rückmeldung bezüglich der Länge des Eintrags gebeten. Bisher hat sie keine Antwort auf ihre Email erhalten.

Außerdem hat sie sich über den Stand des Korrekturservice erkundigt aber noch keine Antwort bekommen.

Sie hat außerdem den AAR-Bericht für die StuPa-Sitzung erstellt und an das StuPa-Präsidium geschickt.

Mohammed und Mohammed haben den Bericht über die bisherige Arbeit des AARs bei der letzten StuPa-Sitzung am 10.07.2012 vorgestellt. Die Mitglieder des StuPas haben sich für die schnelle Rückmeldung bedankt. Zudem haben Mohammed und Mohammed berichtet, dass die Sprechstunden von den StudentInnen in Anspruch genommen werden.

Pia hat die Quittungen von Ahmet erhalten und wird sie so schnell wie möglich bei Lisa einreichen.

#### **TOP 4: Sonstiges**

**Büromaterialien:** Wir haben über Büromaterialien (Papir, Teserfilm, Klarsichtsfolien) und einen neuen Drucker, der sowohl scannen, kopieren und drucken kann, in der Höhe von insgesamt 100 Euro abgestimmt. Der Vorschlag wurde mit 4 Stimmen dafür angenommen. Mohammed Bahakim hat sich bereit erklärt die Sachen bis zum nächsten Treffen zu besorgen. Pia wird das Handgeld für Mohammed B. bei Lisa holen.

#### **Word auf dem Computer:**

Mohammed und Mohammed werden sich beim ITMC über Lizenzen für Word und Windows erkundigen.

#### **Come 2 Campus:**

Das Come 2 Campus wird Anfang Oktober stattfinden. Bei diesem Anlass wurden AAR gebeten sich kurz vorzustellen. Pia und Elena werden nicht da sein können, weil sie auf Elenas Hochzeit sind.

#### **Abwesenheit Mohammed Abdelali:**

Mohammed Abdelali hat schon vorangekündigt, dass er an den Treffen im September nicht teilnehmen kann, da er im Urlaub ist.

#### **Vollversammlung:**

Es wurde entschieden die Vollversammlung am Mittwoch d. 22. August um 18 Uhr im IBZ zu halten. Die Räumlichkeiten (IBZ) wurden schon gebucht.

Die vorläufigen Tops für die Vollversammlung lauten:

- Beschlussfähigkeit
- Protokolle der letzten Sitzungen

- Vorstellung des AAR Teams 2012/2013
- Berichte der Referentinnen
- Finanzen (was wir für dieses Jahr noch planen)
- Sonstiges

**Die nächste Sitzung findet am Mittwoch d. 1. August statt.**